
ПРОТОКОЛ № 55 

засідання Приймальної комісії 

Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка 

від 14 листопада 2022 року 

 

ПРИСУТНІ: Пилатюк І.М., Кушнір М. О., Камінський В. Є., Лучанко О. М.,  

Соколовський Ю. А., Мельникович А. М., Мілодан Т. Е., Лазуркевич Т. М., 

Катрич О. Т., Токарчук В. Є., Куриляк І. І., Худавердян Г. А.,  Довбак О. Я., 

Бобер Х. В., Гаргай О. М., Заціха В. В.  

 

П о р я д о к  д е н н и й :  

1. Про затвердження результатів вступних випробувань іноземного 

громадянина на денну форму здобуття освіти ступеня магістр на основі 

ступеня бакалавр та допуск до участі в конкурсі.  

2. Про рекомендацію до зарахування на денну форму здобуття освіти ступеня 

магістр на основі ступеня бакалавр за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб іноземного громадянина, як такого, що виконав вимоги для 

зарахування. 

  

СЛУХАЛИ: 1. Про затвердження результатів вступних випробувань з «Фаху» 

до асистентури-стажування та допуск до участі в конкурсі.   

Доповідає заступник відповідального секретаря приймальної комісії, професор 

Соколовський Ю.А.: Сьогодні, 14 листопада 2022 року закінчилися вступні 

випробування абітурієнта (громадянина США), який вступає на денну форму 

здобуття освіти ступеня магістр на основі ступеня бакалавр за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб. Для допуску абітурієнта до конкурсу нам необхідно 

затвердити результати його вступних випробувань.   

  

УХВАЛИЛИ: 1. За наслідками позитивного оцінювання вступних випробувань 

на денну форму здобуття освіти ступеня магістр з профілізації «Композиція» 

допустити до участі у конкурсному відборі наступного абітурієнта:  

  

№  Прізвище та ім’я  Результат 

фаху 

Результат з 

колоквіуму 

Результат  

з української 

мови 

Конкурсний 

бал  

1  КРАВЧУК Міхаїл  150 164 194 508 

  

Голосували: «за» – 16, «проти» – 0, «утримались» – 0.  

  

СЛУХАЛИ: 2. Про рекомендацію до зарахування на денну форму здобуття 

освіти ступеня магістр на основі ступеня бакалавр за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб іноземного громадянина, як такого, що виконав вимоги для 

зарахування. 
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Доповідає заступник відповідального секретаря приймальної комісії, професор 

Соколовський Ю.А.: Станом на 14 листопада 2022 року абітурієнт КРАВЧУК 

Міхаїл успішно склав вступні випробування в магістратуру з конкурсної 

пропозиції «Композиція», подав всі необхідні документи до Приймальної комісії 

та може бути рекомендований до зарахування на денну форму здобуття освіти 

ступеня магістр за кошти фізичних та /або юридичних осіб. 

 

УХВАЛИЛИ: 2. Рекомендувати до зарахування з 15 листопада 2022 року на 

денну форму здобуття освіти ступеня «Магістр» з профілізації «Композиція» за 

кошти фізичних та /або юридичних осіб іноземного громадянина КРАВЧУКА 

Міхаїла, як такого, що виконав вимоги для зарахування 

 

 

Голосували: «за» – 16, «проти» – 0, «утримались» – 0.  

 

 

 

   

 

ГОЛОВА ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ                                               Ігор ПИЛАТЮК 

 

 

  

ЗАСТУПНИК ВІДПОВІДАЛЬНОГО  

СЕКРЕТАРЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ                         Юрій СОКОЛОВСЬКИЙ   


